

# OTVORENA ZNANOST

## ZNANSTVENA TRIBINA



10. STUDENI 2022. U 11.00  
FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJA, Z6

### Program:

11:00-11:10 Otvaranje znanstvene tribine: pozdravni govor dekanice prof.dr.sc. Daniele Malnar i prodekana za znanost Fakulteta zdravstvenih studija izv. prof. dr.sc. Željka Jovanovića

11:10-11:40 Plenarno predavanje *Otvorena znanost* (izv. prof. dr.sc. Ivana Hebrang Grgić, Filozofski fakultet, Sveučilište u Zagrebu, Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti)

11:40-11:50: *Stavovi hrvatskih znanstvenika prema otvorenoj znanosti – dijeljenje podataka, preprinting i otvorena recenzija* (izv. prof. dr.sc. Ksenija Baždarić, Fakultet zdravstvenih studija, Sveučilište u Rijeci)

11:50-12:00: *Informacijska pismenost znanstvenika Sveučilišta u Rijeci* (Evgenia Arh, knjižnica za Biomedicinu i zdravstvo, Sveučilište u Rijeci i dr.sc. Dejana Golenko, knjižnica Pravnog fakulteta, Sveučilište u Rijeci)

12:00-12:10 *Razlike u otvorenosti i dijeljenju znanstvenih radova na Sveučilištu u Rijeci* (Iva Vrkić, knjižnica Geofizičkog odsjeka Prirodoslovno-matematičkog fakulteta, Sveučilište u Zagrebu)

Pauza za kavu

12:30-13:15 Okrugli stol o otvorenoj znanosti: *Što ustanove, časopisi i znanstvenici mogu učiniti kako bi implementirali prakse otvorene znanosti?* (voditeljica Ivana Dorotić Malič, Sveučilišna knjižnica Rijeka).



## Ivana Hebrang Grgić

Ivana Hebrang Grgić izvanredna je profesorica na Odsjeku za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta u Zagrebu. Njezina su područja interesa otvorena znanost, nakladništvo i knjižnične zbirke. Doktorsku disertaciju Otvoreni pristup znanstvenim informacijama u hrvatskim otvoreno dostupnim časopisima i digitalnim repozitorijima obranila je 2009. godine. Autorica je pet knjige te niza članaka u znanstvenim i stručnim, domaćim i međunarodnim časopisima. Uredila je osam znanstvenih knjiga od kojih je jedna Otvorenost u znanosti i visokom obrazovanju iz 2018. godine. Jedna je od autorica Hrvatske deklaracije o otvorenom pristupu objavljene u listopadu 2012. godine. Godine 2016. SPARC Europe uvrstio ju je na svoju listu Europe's Open Access Champions. Dobitnica je Godišnje nagrade Filozofskoga fakulteta 2017. godine za knjigu Časopisi i znanstvena komunikacija, godine 2018. dobitnica je nagrade udruge ENAI (European Network for Academic Integrity) te godišnje Nagrade Ivan Filipović za područje visokog školstva 2019. godine. Od 2017. godine predstojnica je Katedre za knjigu i nakladništvo na Odsjeku za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta u Zagrebu.

## Ksenija Baždarić

Ksenija Baždarić je izvanredna profesorica na Katedri za temeljne znanosti Fakulteta zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci. Magistrirala je psihologiju i doktorirala socijalnu medicinu. Predaje medicinsku informatiku, statistiku, znanstvenu metodologiju i psihologiju. Doktorirala je s temom Vrijednost postupka otkrivanja plagiranja u biomedicinskom časopisu nakon čega postaje urednica za znanstvenu čestitost u časopisu Croatian Medical Journal i glavna urednica časopisa European Science Editing, službenog časopisa Europskog udruženja znanstvenih urednika EASE, te urednica u časopisu PeerJ. Autorica je više znanstvenih publikacija te voditeljica projekta Poznavanje, stavovi i korištenje alata otvorene znanosti u biomedicini.



## Dejana Golenko

Dr. sc. Dejana Golenko, znanstvena suradnica, voditeljica je knjižnice Pravnog fakulteta u Rijeci. Doktorsku disertaciju Model intrakurikularnog pristupa informacijskoj pismenosti na visokoškolskoj razini u području prava obranila je 2016. godine na Sveučilištu u Zadru. Na Filozofskom fakultetu u Rijeci predavala je na jednopredmetnom studiju Hrvatski jezik i književnost – knjižničarski smjer. Bila je istraživačica na projektu Hrvatske zaklade za znanost Život u doba bolesti COVID-19 i sunositeljica je Programa cjeloživotnog obrazovanja Pravo u zajednici na Pravnom fakultetu u Rijeci. Glavna je urednica stručnog e-časopisa Knjižničarskog društva Rijeka Knjižničar/Knjižničarka. Autorica je više znanstvenih i stručnih radova i aktivno sudjeluje u radu na projektu Poznavanje, stavovi i korištenje alata otvorene znanosti u biomedicini.

## Evgenia Arh

Evgenia Arh voditeljica je Knjižnice za biomedicinu i zdravstvo u Rijeci. Aktivno sudjeluje u radu na projektu Poznavanje, stavovi i korištenje alata otvorene znanosti u biomedicini.

## Iva Vrkić

Iva Vrkić voditeljica je knjižnice Geofizičkog odsjeka Prirodoslovno-matematičkog fakulteta u Zagrebu. Doktorandica je Filozofskog fakulteta u Zagrebu, autorica više znanstvenih publikacija.

## Ivana Dorotić Malič

Ivana Dorotić Malič voditeljica je Centra za otvorenu znanost i upravljanje znanstvenim informacijama Sveučilišne knjižnice Rijeka. Predstavnica je u hrvatskom Research Data Alliance (RDA) čvoru te koautorica priručnika i online tečaja o upravljanju istraživačkim podacima: „Istraživački podaci - što s njima?“. Članica je radnih skupina za razvoj repozitorija u sustavu DABAR. Aktivna je suradnica na projektima UNIRI vezanim uz otvorenu znanost (YUFERING, DIOSI, OPUS).

